

Ultiman Sargento en un Salón de Santa Tecla

El sargento Hipólito Guzmán Melara, de 37 años, de alta en el Centro de Instrucción de Transmisión de la Fuerza Armada (CITFA), fue ultimado a balazos en Santa Tecla, el martes.

El hecho ocurrió en el salón "El Oriental", situado en la 4ª Avenida Sur y 4ª Calle Oriente, cuando dos desconocidos le causaron dos balazos en el pecho. El sargento murió instantáneamente.

Según declaraciones de testigos, el sargento gozaba de licencia y al momento del hecho ingería bebidas alcohólicas, cuando se suscitó una discusión con los dos desconocidos. Luego Guzmán Melara intentó lanzarles una granada.

—Favor pase a la página 22.



PIDE AYUDA PARA SALVADOREÑOS.— El doctor Karl F. Stucki (centro, derecha), realizando esfuerzos propios, se ha convertido en misionero para lograr que sus colegas del Rotary Club de California, Estados Unidos, envíen ayuda a las víctimas de la violencia, especialmente los niños: ayuda a hospitales y orfanatorios. Ayer entregó un cheque simbólico del Rotary Club y otro en concepto de ayuda personal. Los rotarios de Estados Unidos, esperan que regrese para que les informe de las necesidades en nuestro país y envíar la ayuda formal. El doctor Raúl Márquez Avilés, Presidente del Club Rotario de El Salvador, recibe los cheques, en presencia de otros miembros.

Rotario de E.U. afirma:

Por la Desinformación Ayuda no Llega al País

Muchos norteamericanos quieren enviar ayuda a El Salvador, pero las informaciones tergiversadas sobre la realidad que aquí se vive los hace entrar en duda y ya no la envían, declara el doctor Karl F. Stucki, miembro del Rotary Club de California, Estados Unidos.

Su visita a nuestro país por segunda vez la realiza con esfuerzo propio y ha tomado como misión lograr todo tipo de ayuda para las víctimas de la violencia, especialmente los niños, por medio de sus compañeros rotarios del

Distrito 517 y de ser posible, con los clubes de otros estados hasta alcanzar en mayor escala ayuda para comprar medicinas, equipos médicos, alimentos y otros.

El doctor Stucki trae de sus compañeros rotarios la recomendación de recabar toda la información posible sobre las necesidades de los hospitales de la capital, los orfanatorios y aldeas S.O.S. para que envíen la ayuda que consideran que nos pueden brindar en estos momentos de crisis.

El doctor Stucki quedó

impresionado al visitar los hospitales de Maternidad, Rosales y Bloom. Es obvio, dijo, que los centros asistenciales trabajan con equipo obsoleto y que hay escasez de otros para poder brindar una buena atención. Le llamó mucho la atención que en cada

Distrito 517 y de ser posible, con los clubes de otros estados hasta alcanzar en mayor escala ayuda para comprar medicinas, equipos médicos, alimentos y otros.

El doctor Stucki trae de sus compañeros rotarios la recomendación de recabar toda la información posible sobre las necesidades de los hospitales de la capital, los orfanatorios y aldeas S.O.S. para que envíen la ayuda que consideran que nos pueden brindar en estos momentos de crisis.

El doctor Stucki quedó

cama haya dos enfermos por la falta de recursos. Ayer por la tarde visitó la aldea S.O.S. en Santa Tecla.

ENTREGA CHEQUES
Durante una reunión que

—Favor pase a la página 31.

En Suchitoto Temen le den Fuego a la Ciudad

Temor de que los terroristas le den fuego a Suchitoto, manifestaron ayer unos desplazados de aquella ciudad, a raíz de haber sido dinamitado el puente "Las Guaras".

El puente Las Guaras, situado en el kilómetro 30 de la carretera de San Salvador a Suchitoto, fue dinamitado por segunda vez ayer en la madrugada.

En 1981 fue destruido por primera vez, cuando Suchitoto quedó prácticamente aislada, sin comunicaciones terrestres. Hoy, la destrucción de

ese puente colgante tipo "Bayley", que sustituya al primeramente dinamitado, se produjo cuando los terroristas atacaron con morteros y bazucas a la guarnición que lo custodiaba y les dieron muerte a todos, según los datos.

Posteriormente, los terroristas colocaron las cargas de dinamita e hicieron volar las piezas de hierro provisionales que habían sido puestas para mientras se procedía a la construcción de otro puentes.

—Favor pase a la página 39.

Matan Médico por Negar Colaboración a Guerrilla

SAN SALVADOR, 23 de Junio. (ACAN-EFE).—El médico Guillermo Delgado Medrano fue muerto a tiros por guerrilleros, al oponerse a colaborar con ellos, informaron hoy allegados a la familia de la víctima.

Según los informes, el profesional laboraba en San Miguel, 138 kilómetros al Oriente de San Salvador, y fue asesinado en la población de San Rafael Oriente, donde los sujetos solicitaron sus servicios para atender a unos heri-

dos. Por otra parte, los juzgados de San Salvador informaron hoy sobre el reconocimiento de tres cadáveres pertenecientes a dos soldados y a un detective de la Policía Nacional, los cuales presentaban lesiones de bala.

Agregaron que los cuerpos sin vida de las víctimas se encontraban en una funeraria capitalina, pero se desconocen hasta ahora más detalles sobre la forma en que perecieron.

De la Constitución: El Orden Económico y la Justicia Social

El Título Quinto del proyecto de la nueva Constitución Política trata sobre el "Orden Económico", que debe responder a los principios de la justicia social.

Asimismo garantiza la libertad económica, la protección de la libre privada, el derecho a la propiedad privada, a la propiedad intelectual y artística, etc.

Se trata de la protección del individuo en sus diversas manifestaciones, incluyendo la propiedad de la tierra, la cual no podrá ser expropiada sin la justa

indemnización. La confiscación también está prohibida y las autoridades que contravengan este precepto, tendrán que responder en todo tiempo con sus personas y bienes del daño que infirieran a la persona perjudicada.

La continuación de este importante documento, es:

**TITULO V
EL ORDEN ECONOMICO**
Art. 101.— El orden económico debe responder

—Favor pase a la página 32.



PATROCINAN SEMINARIO.— En el hotel Sheraton se efectúa un Seminario sobre "El Desarrollo Institucional de las Organizaciones Gremiales", que patrocina la ANEP y la Cámara Metropolitana de Comercio de Phoenix, Arizona. Es impartido por Jim Haynes, John Catton (derecha) y Carl de Berge. El evento durará tres días. Se dijo que es una colaboración del Programa de Cámaras Gemelas, dentro del Plan Reagan de Ayuda a Centro-América y el Caribe.

En Santa Ana: Tres Muertos y Decomiso Armas de Contrabando

SANTA ANA.— Tres individuos muertos, que no portaban ninguna clase de documentos y un fuerte decomiso de armas, es el resultado de un operativo que realizaron elementos de la Fuerza Armada en la carretera de Ahuachapán a la frontera con Guatemala.

Según los datos, en un pick up que venía procedente de la frontera y que había pasado por "extraviados", los desconocidos transportaban varios ba-

rriles que en la superficie llevaban pescado y camarón fresco junto a pedazos de hielo, pero en el fondo de los depósitos iban armas de diversos calibres.

Cuando uno de los retenes hizo señal de "alto" a los del pick up, le imprimieron mayor velocidad, pero cerca de los "Llanos del Espino", les dieron alcance y se originó un enfrentamiento que se prolongó por varios minutos, con el saldo al principio apuntado.

Amnistiados Podrán ir a Australia a Trabajar

(Por Carlos Mangandi Toledo).— Las personas amnistiadas que deseen ir a Australia a trabajar en factorías y hoteles, podrán inscribirse en el programa de inmigración que presentamos, informa el Sr. John D. Wimpole, Cónsul de Inmigración.

Al ser entrevistado ayer para EL DIARIO DE HOY, dijo que tiene 3 días de estar entrevistando a personas amnistiadas para tal fin y estará en nuestro país 10 días más. Las entrevistas las realiza en una oficina contigua a la Junta de Amnistía.

También dos colegas míos vendrán a El Salvador para organizar y complementar esta operación de emigrantes salvadoreños. No tenemos número fijo de las personas que puedan ser favorecidas con este programa del gobierno australiano", dice el funcionario del Departamento de Inmigración y Asuntos Etnicos de Australia.

Lo que vemos aquí agrega— es la posibilidad de que gente salvadoreña viva feliz y pueda establecerse en Australia. Mi gobierno ve con buenos ojos, que sean familias las que vayan, es decir, la persona amnistiada, su esposa e hijos. Las personas mayores serán incorporadas a centros de trabajo.

SOLO OBREROS Y EMPLEADOS

Al preguntarle al Sr. Wimpole si este programa de inmigración aceptará también a campesinos am-



INMIGRANTES. El Cónsul de Inmigración de Australia, señor John Wimpole, declara a EL DIARIO DE HOY, que pronto se irán los primeros amnistiados a ese país, en calidad de inmigrantes.

nistiados, dijo que su gobierno preferentemente aceptaría obreros y empleados.

"El problema con los campesinos es que no se adaptan a grandes ciudades. Tendrían dificultad de adaptarse a la sociedad australiana. Los favorecidos serán primeramente concentrados en lugares de refugiados y allí su enseñanza el idioma inglés, para ser incorporados sin mayores dificultades al sistema de industrialización del país. Tampoco podemos dar el número específico de obreros que trabajan en factorías, astilleros u hoteles", añade el diplomático, que ayer entrevistaba a varios amnistiados.

La política migratoria de Australia es proteger a la familia y por eso, preferimos que los favorecidos con este programa, vayan con su familia. Cuando le preguntamos si tendrán residencia temporal o permanente, dijo que será una visa de residencia permanente. Quienes deseen regresar tendrán que pagar sus gastos, pero ahora en su viaje de ida, se les proporcionará todo. "Hemos atendido hasta hoy, unos 50 casos, que representan aproximadamente unos 200 personas, si se realiza la operación", agrega.

PROGRAMA DE GOBIERNO
El Sr. Wimpole dice que
—Favor pase a la página 31.